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V době, kdy společnost Mary Kay slaví 60. výročí svého založení, se připojuje k zásadám
WEP, aby se ještě více prosadila jako lídr v oblasti podnikání žen v asijsko-pacifickém
regionu, kde je synonymem pro jedinečné obchodní příležitosti, podporu příznivého
pracovního prostředí a návrat ke komunitě prostřednictvím svých iniciativ v oblasti
společenské odpovědnosti firem („Corporate Social Responsibility“ – CSR).

Zásady WEP poskytují společnostem ucelený rámec pro podporu rovnosti žen a mužů a posílení
postavení žen na pracovišti, na trhu a v komunitě a přinášejí pozitivní výsledky pro společnost a
podniky. Zásady WEP, které v roce 2010 zavedly iniciativy UN Women a UN Global Compact,
vycházejí z mezinárodních pracovních a lidskoprávních standardů a jsou založeny na uznání, že
podniky se podílejí na rovnosti žen a mužů a mají za ni odpovědnost.

Wendy Wang, prezidentka společnosti Mary Kay pro asijsko-pacifický region ve svém
prohlášení řekla:

„Pokračováním své celosvětové cesty zásad WEP, kterou společnost Mary Kay zahájila v roce 2019,
dnes v asijsko-pacifickém regionu potvrzuje svůj závazek pomoci urychlit odstraňování genderových
rozdílů na pracovišti, na trhu a v komunitě. Posílení postavení žen přesahuje rámec kariérních
úspěchů žen – potřebuje holistický pohled, plán směřující k měřitelnému pokroku a dopadu, stejně
jako zapojení všech zúčastněných stran včetně soukromého sektoru – a právě to zásady WEP dělají.
Ve společnosti Mary Kay zastáváme vedoucí úlohu tím, že umožňujeme ženám ze všech
společenských vrstev získat správné nástroje, poradenství a vzdělání, aby mohly přijímat rozhodnutí
vedoucí k naplněnému a smysluplnému životu pro sebe, své rodiny a komunity.“

Při příležitosti oslav významného milníku WEP pro společnost Mary Kay v asijsko-pacifickém regionu
vydala společnost Mary Kay China svou vůbec první zprávu Mary Kay China Empowering Women
Impact Report s názvem „Thinking Like A Woman“ (Myslet jako žena). Zpráva uplatňuje zásadu č. 7:
„Měření a podávání zpráv“ a zásadu č. 6: „Komunitní iniciativy a obhajování“.

Zásady posilování postavení žen (WEP) v praxi:

Zpráva zveřejňuje práci a výsledky společnosti Mary Kay China v oblasti posilování postavení žen,
aby dosáhly úspěchu díky různým přístupům ve vedení, na trhu, na pracovišti a v komunitní práci.
Budoucí vydání zprávy se budou zabývat příslibem a dopadem společnosti Mary Kay v dalších zemích
asijsko-pacifického regionu, kde působí. Některé z níže uvedených úspěchů zahrnujících 7 zásad
WEP jsou popsány ve zprávě:

Dlouholetý lídr a globální obhájce posílení postavení žen

Posílení postavení žen prostřednictvím podnikání

Skvělé místo pro práci žen

Vracíme komunitě



O Mary Kay

Tehdy. Nyní. Vždycky. Mary Kay Ash, jedna z prvních, kdo bourali překážky bránící ženám v postupu,
založila v roce 1963 v Texasu svou vysněnou kosmetickou značku s jediným cílem: obohatit životy
žen. Tento sen rozkvetl do globální společnosti s miliony nezávislých pracovnic prodeje ve více než
35 zemích. Šance od Mary Kay 60 let posilovala ženy prostřednictvím vzdělání, školení, obhajování a
inovací, aby určovaly svou vlastní budoucnost. Společnost Mary Kay se věnuje investování do vědy,
která za krásou stojí a do výroby špičkové péče o pleť, dekorativní kosmetiky, výživových doplňků a
voňavek. Mary Kay věří v ochranu naší planety pro příští generace, v ochranu žen, které jsou oběťmi
rakoviny a domácího zneužívání a v povzbuzování mladých k uskutečnění jejich snů. Zjistěte víc na
marykayglobal.com najděte nás na Facebooku, Instagramu a LinkedIn, nebo nás sledujte na X (dříve
Twitter).

Text této zprávy v původním, zdrojovém jazyce je oficiální verzí. Překlad této zprávy do jiných jazyků
poskytujeme pouze jako doplňkovou službu. Text zprávy v původním, zdrojovém jazyce je jedinou
právně závaznou verzí této tiskové zprávy.

Zdrojovou verzi najdete na businesswire.com:
https://www.businesswire.com/news/home/20231214477279/cs/
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